武汉天喻信息产业股份有限公司 关于公司控股股东及其一致行动人持股情况的说明

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假 记载、误导性陈述或重大遗漏。

武汉天喻信息产业股份有限公司(以下简称"公司")于2016年1月18日在 中国证监会指定信息披露网站披露了《关于控股股东增持公司股份计划期限届满 的公告》,现就公司控股股东及其一致行动人持股情况说明如下:

公司控股股东武汉华工创业投资有限责任公司(以下简称"华工创投")与 公司股东武汉华中科技大产业集团有限公司(以下简称"产业集团")受同一实 际控制人华中科技大学控制,华工创投和产业集团为一致行动人。本次增持计划 实施前,华工创投及其一致行动人产业集团合计持有公司股份135,759,990股, 占公司股份总数的31.57%; 本次增持计划实施完毕后, 华工创投及其一致行动人 产业集团合计持有公司股份136,832,711股,占公司股份总数的31.82%。华工创 投本次增持公司股份满足《上市公司收购管理办法》规定的免于向中国证监会提 出豁免发出要约申请的条件。

特此说明。

武汉天喻信息产业股份有限公司董事会 二〇一六年一月十八日